

Советское Приангарье

Общественно - политическая газета Кежемского района

7 ноября
1999 года
ВОСКРЕСЕНЬЕ
136 (8531)

О чём писали
в «Советском
Приангарье»
7 ноября
20 лет
назад

Рапортую
тебе,
Октябрь!

УБЕДИТЕЛЬНУЮ Трудо-
вую победу одержали в ок-
тябре лесозаготовители про-
изводственного объе-
динения «Марс». Мар-
сочный план выполнен предпринятием по всем по-
казателям. Дополнительно к нему мастерскими участ-
ками верхних складов за-
готовлен и спрелевано 5,8
тысяч кубометров древе-
сины. Три с половиной ты-
сячи кубометров достави-
ли сверх плана шоферы лесо-
возных автомашин, значи-
тельно перекрыли ме-
сячное задание по произ-
водству деловых сортимен-
тов и разделочников.

ОПТИЧНЫЙ трудовой по-
дарок преподнесла к празднику Великого Октября укрепленная бригада нижнего склада Приспихинского леспромхоза, руководимая Владиславом Курьяновым, в честь Курьяновым. Этот коллектив брал обязательство переработать за год, на эстакаде 52 тысячи кубометров дровесины, а с 110-й годовщиной со дня рожде-
ния И. Ленина выпустить пятилетний план в объеме 205 тысяч кубометров. И вот победа. 7 октября коллектив Курьи-ова рапортовал о завершении пятилетки и го-
дового социоблагоустройства.

НА НЕДЕЛЮ раньше справлялись с октябрьским планом лесозаготовок тру-
женники Верхне-Кежемского леспромхоза. Особенность хо-
зяйства - удача в откры-
тии и проработке удачно расположившихся темами. Бригада нижнего склада, которой руководил И. И. Санаров. Свое месячное задание она выполнила на 142 процентов, 129 процентов от плана показателей, установленных разработчиками А. И. Неволиних. Более чем полтора месяца в октябре члены укрепленной бригады Е. А. Бабанина. Хорошо потруди-
лся на вывозке хлыстов юный мастер лесозаготовки шмыши Г. Ю. Завьялов. Его трудовой показатель - 154 процен-



Вопросы о главном

Октябрьская революция - триумф или трагедия?

А. С. ЛОМЧИЦКИЙ - служащий:

- Сейчас что только не говорят по этому поводу. Договорились даже до того, что никакой, дескать, революции и не было, а был переворот. Не полезу я в эти дебри, а просто скажу, что для меня 7 ноября - самое главное событие в жизни. Да и для многих людей это самое главное событие в жизни? Редко ли и вырази при Советской власти: был октябрьским, пионером, комсомольцем. А сейчас я ни в какие партии не стремлюсь, живу как все обманутые заокончесные граждане России. Однака праздник Октября чту, он навевает мне только хорошее, не утраченное. Мы потеряли чудесную, неповторимую праздничность, которая была гораздо большая, праздничная.

Б. В. ШАХОВ - пенсионер:

- Октябрьская революция семидесятого года - это великое завоевание истории. Никакая это не трагедия, а историческая необходимость. Вспомните ответ самых больших умов мира на вопрос: «Какое самое прекрасное изобретение человечества произошло за последние столетия на нашей планете?». Все они ответили: «Появление учения К. Маркса о коммунизме».

Россия во имя судьбы и «судьбонасцев» отошла от строительства светлого будущего в стадии социализма и начала строить, но уже капитализм. А в это время все перешли на социалистические методы хозяйствования: в Швеции - социализм очевиден во многих направлениях хозяйствования, в Израиле - противоположность наших прежних колхозов, в Штатах не производят внедрять систему социализма.

Мы же у себя все это уничтожили и потерялись в своем развитии назад. А колесо истории, как известно, назад не вернется.

В. С. НАУМЫ - предприниматель:

- Россия славится сильными умами, но при этом у российского народа слабый

коллективный разум. Он подвержен влиянию сильных личностей и рьяных исполнителей. Нас можно увлечь разговором речь с Севера на Юг.

Вот и через 55 лет после освобожде-
ния от рабства вступил в строительство
современного общества. Но впереди
стояло множество проблем, в том числе и
внутренние.

Социализм для России хорош был тем,

что повысил общий уровень образованности и достоинства народа. Очень жаль потерять это достояние в современной ситуации.

В современных условиях, когда воз-
вращают российский народ национальные и
национальные государственные идеи. А идеи общего блага, справедливости, равен-
ства, братства всегда волновали и всегда
будут востребованы. Вот только в какой
форме, как и кто их вновь начнет реализовы-
вать всем вместе или каждую в отдельности.

Социализм - это трюмный вопрос.

«Революция 1917 года - это триумф с траги-
ческим подноготником исходом из-за слабости

коллективного разума».

А. Г. ГОРБАЧЕВ - пенсионер:

- Этот вопрос - политический. Для меня в любом случае день 7 ноября - тра-
гедия, потому что из-за событий, связанных с революцией, погибли мои многие родственники (по маминой линии - по-
тому все).

Дед, по материнской линии, был заслу-
женным человеком. Имел 16 детей и 10

земли. Несмотря на это, в 1929 году его раскулачили и сослали в лагерь. А в

1933 году, когда в России было повсюду

голод, он умер в лагере от голода.

Отец деда в лагерях 27 лет, и там он

выжил. Отца просили его приехать и забрать орден Борцового Красного Зна-
meni, полученный за сражения в конной

армии Буденного, но он не поехал, потому

что ему не пожелали отдать другие награды - три креста за службу в армии Отчизны и царю.

У других была часть не лучше. Деда по отцовской линии казаки порубили на куски саблями, а бабушку зарезали погромщики на центральной площади одного из кубанских станиц как «красную» проглатывали.

Не позавидуйте и судьбе отца, начальника НКВД одного из районов. Из-за многочисленных ранений он быстро потерял здоровье и пронес всего 33 года. Его родной брат погиб на войне.

Социализм для России хороши был тем, что повысил общий уровень образованности и достоинства народа. Очень жаль потерять это достояние в современной ситуации.

В современных условиях, когда воз-
вращают российский народ национальные и
национальные государственные идеи. А идеи общего блага, справедливости, равен-
ства, братства всегда волновали и всегда
будут востребованы. Вот только в какой
форме, как и кто их вновь начнет реализовы-
вать всем вместе или каждую в отдельности.

Социализм - это трюмный вопрос.

«Революция 1917 года - это триумф с траги-
ческим подноготником исходом из-за слабости

коллективного разума».

Ж. А. КОППЛЕР - программист

и научный инспектор:

Скорее трагедия, чем триумф.

Потому что хотели как лучше, а по-
лучилось..., сами знаете как. Мно-
гие ставят в заслугу Октябрьской

революции и социалистическому

строю действительные великие до-
стижения, которые были сделаны

в космос, разгром фашизма и т. д.

Но кто может поручиться за то,

что их не было бы, если бы страна

была капиталистической? Считаю,

что в достижениях этих загула не

общественно-политического строя,

а людей. Это всегда зависело и за-
висит от человеческого фактора.

Подготовили Л. ВАСИЛЬЕВ,
В. ЗЫКОВ.

...15 лет
назад
Советы -
победа Октября

...Вносит свой вклад в общегородскую копилку и труженицы Кежемского района. На эти деньги в Кежеме заложилась коромыса базы животноводства. По сравнению с прошлым годом на каждую условную голову заготовлено на два центнера кормов на единицу больше, чем в сороках «Задедеевских», даже в два раза. Район уже выполнил годовой план по продаже государству мяса, поставив его дополнительные 210 центнеров. Особый интерес при этом вызывает жительница совхоза «Ангара», которая досрочно завершила задание года как по продаже мяса, так и молока. Всего же в Кежеме в этом году добывается колхозами, авиа и предприятием, справляющимся со всеми основными технико-экономическими показателями. Приморский район края в прошлом году составлял здесь 10-15 процентов.

Большую роль в вопросах хозяйственного и социального и культурного строительства отводится местным Советам народных депутатов.

Заслуживает внимания опыт работы Тагаринского сельского Совета (руководитель - А. С. Капитонов, секретарь Н. Д. Румысова) с общественными самодеятельными организациями. На территории Совета работают шесть женских кооперативов и женского краевого контроля, три добровольных народных дружин, совет ветеранов. Уличные комитеты проводят большую работу по благоустройству и муралам, поддержанию скота; при активном содействии женсовета в поселке создан клуб «Хозяйка», поставлены на учет памятки и скоты, «Трудовые подвиги».

Кодинский поселковый Совет (председатель И. С. Морев, секретарь И. Б. Карамацких) накоплен определенный опыт работы с нацизмом избранного избирательного участка. Так, из 23 наказов, данных депутатам посессии, выполнены уже 18 и два наказа находятся в стадии исполнения. Одним из первых решений Совета стал вопрос о назначении депутатов. На поселке решен вопрос по капитальному ремонту пекарни, в эксплуатацию введен временный бильярд, строится столовая на городской территории.

Недюкский сельский Совет (председатель И. Т. Касимов, секретарь З. В. Сентебова) большое внимание уделяет работе по муралам и колхозным изображениям. Так, из 23 наказов, данных депутатам посессии, выполнены уже 18 и два наказа находятся в стадии исполнения. Одним из первых решений Совета стал вопрос о назначении депутатов. На поселке решен вопрос по капитальному ремонту пекарни, в эксплуатацию введен временный бильярд.

Яркинский сельский Совет (председатель И. Т. Касимов, секретарь З. В. Сентебова) большое внимание уделяет работе по муралам и колхозным изображениям. Так, из 23 наказов, данных депутатам посессии, выполнены уже 18 и два наказа находятся в стадии исполнения. Одним из первых решений Совета стал вопрос о назначении депутатов. На поселке решен вопрос по капитальному ремонту пекарни, в эксплуатацию введен временный бильярд.

Недюкский сельский Совет (председатель И. Т. Касимов, секретарь З. В. Сентебова) большое внимание уделяет работе по муралам и колхозным изображениям. Так, из 23 наказов, данных депутатам посессии, выполнены уже 18 и два наказа находятся в стадии исполнения. Одним из первых решений Совета стал вопрос о назначении депутатов. На поселке решен вопрос по капитальному ремонту пекарни, в эксплуатацию введен временный бильярд.

М. ЛЯЩЕВ,

председатель исполнкома Кежемского районного Совета народных депутатов.

Свет Православия

Выпуск № 1

День рождения и день Ангела



Сегодня, братия и сестры, мы поговорим с вами о Дне Рождения, святах и именинах.

Мы храним в памяти день рождения и радостно отмечаем его каждый год.

Многие спрашивают: как и когда правильно называть младенца?

Раньше человек (младенец) получал имя от церкви, при крещении. Оно выбиралось не произвольно, а по одному из несокольских правил. Чаще всего ребенка называли в честь святого, память которого приходилась на день рождения, и тогда именины и день рождения сливаются воедино. И в этом случае мы называем именниками тех, кто празднует день рождения вместе с днем прославления святого.

В давние времена ребята издавались по обещанию, в честь определенного святого, которого выбирали заранее и помолились ему еще до появления чада. Тогда именини отмечались отдельно от дня рождения и приходятся на день прославления святого угодника Божия.

Все времена ими христианства считалась святым, и потому с самого детства ребенка учили уважать свое имя.

Святой, в честь которого называют младенца, становится его небесным покровителем и заступником.

В Православной Церкви имена святых прославляемых ею, внесены в Православные мессы и мессы именных святых.

Если, который нарекли ребенка родители, отсутствует в Православном мессы именах, то крещение им переводится на церковно-славянский язык и таинство крещения совершается с этим именем. Например, Анжела получает в крещении имя Ангелина, Жанна - Иоанна, Оксана - Консения, Полина - Аполлинария, Олеся - Алефина, Юрий - Георгий.

В наше время многие принимают таинство крещения взрослыми. Как этим людям узнать день своих именин? Нужно по церковному календарю отыскать ближайший ко дню рождения праздник святого с тем же именем, или обратиться к священнику с просьбой определить день их именин.

Для всех христиан величайший праздник - Пасха Христова. А для каждого православного человека существует свой день Пасхи. Это день памяти вашего святого. По-церковному малую Пасху называют тезоименитством, а в народе чаще всего именинами или же Днем Ангела.

УЧРЕДИТЕЛИ:
трудовой коллектив редакции, главное управление по телерадиовещанию, печати и информации администрации Красноярского края.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
ответственный секретарь - Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ; зав.-общественно-политическим отделом Л. В. ВАСИЛЬЕВ; зав. отделом информации - К. Ф. ДАНИЛЕНКО; зав. производственно-экономическим отделом - В. Г. ЗЫКОВ; фотокорреспондент - Е. В. ПЕРВУХИНА,

Молитва от чародейства (колдовства)

Господи Иисусе Христе, Сыне Божий, огради мя святыми Твоими ангелы, молитвами Владычицы нашей Богородицы, силою честного и животворящего Креста, Святаго Архистратига Михаила со всеми небесным воинством, Святаго Пророка, Предтечи и Крестителя Иоанна Крестителя, священномученика Никандра и мученицы Иустины и всех святых Твоих, помоги мне, недостойному рабу Твоему (имя), избави мя от наветов Твоих, помоги мне, недостойному рабу Твоему (имя), избави мя от наветов Твоих, от всяких зла, колдовства,

волшебства, чародейства и от лукавых человек, да не возмогут они причинить мне никакого зла. Господи, светом Твоего сияния сохрани мя заутра, и полудне, и вечер, и на сон грядущаго и силу благодати Твоей отврати и удали всякая злая нечестия и действуемая по наущению диавола. Аще кое зло замышлено или соделано есть, возврати его паки в присподнюю. Яко твоё есть царство, и сила, и слава, Отца и Сына и Святаго Духа. Аминь.

Месяцеслов

8.XI

День прославления Димитрия Солунского. Ему молятся о покрове от опасности кровопролития, православных воинов и армии, о защите от настежья врагов.

14.XI

Служба Святым бесребреникам и чудотворцам Космы и Дамиану. Им молятся об исцелении от болезней, о покровительстве свадьбы и вступающих в брак, о просвещении разума и врачевании животных, о покровительстве кузнецов и ремесленников.

21.XI

Собор Архистратига Михаила. Защитник всех православных христиан от видимых и невидимых врагов и эзых духов, помощник в скорби, страж над спящим человеком.

28.XI

Мучеников и исповедников Гурия, Самона и Гавриила о покровительстве семейственного очага, когда муж ненавидит и гонит жену, о добрых отношениях в семье.

4.XII

Введение Пресвятой Богородицы во храм. Великий двунадесятый Богородичный праздник.

Православные чудеса в XX веке

Спасен на афганской войне

Житель города Запорожья Александр Петренко проходил военную службу в Афганистане. Вернувшись домой, он рассказал священнику следующее.

Во время ночного боя их отряд окружили душманы. Их было очень много. Большинство погибли.

И вот, когда стало понятно, что оставшимся в живых не избежать гибели или плена, Александр выпустил из рук оружие, упал на колени и стал молиться. Он вспомнил, как учили молиться родители его. Он взвился к Богу, к Божьей матери. И вдруг с нее спустился светильный ангел и принял его в свои объятия.

Он продолжал молиться, а душманы наступали и, проходя мимо него, словно не замечали. Пули летели мимо, будто его там и не было.

А он спасли на глазах, еще полностью не сознавая, что произошло, благодарил Бога за милость его, благодарил за свое спасение. Затем он благополучно добрался до своей части.

Каково же было его удивление, когда, возвращаясь домой и рассказав о случившемся, он узнал, что же это было за ангел, когда произошло это чудо: мать виновно проснулась ночью с непонятною тревогой в груди и с огромным желаниям помолиться о сыне. Молилас-

долго, а когда на душу опять снизошло спокойствие, легла спать. Кроме того, его родители, люди верующие, каждую неделю подавали за сына оздравии на литургию и закаивали молебны.

И Господь услыхал их в час скорби, ибо Бог не оставляет надеющихся на Него. Газета Запорожской епархии УПЦ «Запорожье - Православное», № 10-11 (28-29), июнь 1995 г., рассказ протоиерея Олега (Семенчука).

Именники в ноябре

1 - прп. Иоанна	14 - муч. Иоанна
2 - вмч. Артемия, прав. отр. Артемия	18 - свят. Григория
3 - прп. Иллариона	19 - свт. Павла, муч. Александры, Клавдии,
4 - муч. Александра и жн Анны, Елизаветы	Матроны
5 - свят. Афанасия	20 - мч. Варвары мч. Евгения, прп. Кирилла,
6 - свят. Анастасии	21 - арт. Марии, Евгении
8 - вмч. Дмитрия, прп. Афанасия	22 - мч. Александра, мч. Антония, прп. Иоанна
9 - кан. Андрея	23 - мч. Константина, вмч. Георгия
10 - свт. Арсения, свт. Дмитрия, муч. Максимилиана, прп. Иоанна	24 - мч. Виктора, блж. Максима
11 - муч. Анастасия, блж. Марии, прп. Анны	25 - свт. Иоанна, блж. Иоанна
12 - муч. Анастасии, србр. Елены	26 - арт. Филиппа, свт. Григория
13 - пртойерарх Иоанна	27 - арт. Матфея
	30 - свт. Григория

Кто они?

Нельзя служить и Богу и диаволу

(Вред экстрасенсов, магии и оккультных занятий)

РАЗГЛОУМ мистических методов «исцеления» сейчас никому не удивишь. Снатики, слаза и порчи, составление «гомеопатических» изображений от всех болезней и пророчество проблем. Все чаще то же самое или еще «покречье» - предпримчивые врачи-предприниматели вырачивают на продажу. Люди, начинают делать под православной вывеской, привораживаются крестом, иконой, молитвой - как взятой за все совершающимися явлением, что оно чисто святое.

Но скажите, может быть у святого Троицы есть время?

Но великая ложь остается незамеченной неизвестными, духовно беспечными людьми, жаждоющими стреляться без покаяния и очищения души поскорее избавиться от своих «болот».

Безоглядно вверяясь магии «православных» молитв, заклинаний целителей или же некротично доверя-

ясь его утверждениям, что он слушит Богу.

Прием подделки православие не нов для диавола. Испокон веков бесам особо присущи искажение искажение искажение христиан, приводя ими ангела света. Протые люди, ограждая себя крестом, не выходя из послушания Матери-Церкви, твердо знали, как избежать лукавых искушений.

Но сейчас истрадавшиеся в беззрелии люди перестали отличать тьму от света, считая, что беззрелие хорошо.

«Все», «одно и то же»? - простодушно и изумляясь крещение в православии, понятия не имют, каким силам на самом деле служат эти люди, как ради получения незаконных пустяков изъявили под

съя целителей, как в лапы сатаны.

На авторитете Православия, духовной невежественности и беспечности людей паразитирующих на мистиках, многочисленных «экспертами», «стреляющими в киосках», - от мелких кудрявых, выставляющих атрибуты православной веры напоказ, до «дипломированных» оккультистов, стремящихся перешагнуть друг друга в «клятвах»

верности Богу. Но те, кто идет к оккультным практикам, искажающим действительность, становятся под маской Православия.

Понятия не имают, каким силам на самом деле служат эти люди, как ради получения незаконных пустяков изъявили под

воловских рук «способности» отрекаются от Бога.

Бывает, конечно, и так, что человек, «обнаруживший» в себе паранормальные способности, искренне заблуждается, считая, что Бог и магия, магия и Бог, и магия на самом деле существуют. Но рано или поздно наступает период выбора, когда такой человек начинает осознавать, откуда черпают он силы, начинает понимать, что нельзя идти к Богу, держа беса за хвост, что есть только два пути. Первый - пойти за Христом, принеся покаяние. Второй - осознанно встать на путь служения злу, отрекаясь от Бога. Третий не дано. Ибо нельзя служить и Богу, и диаволу.

Вышибаешь один путь. Как разбираешься, как уединяешься подмену истины ложью? Об этом мы будем говорить в нашей рубрике. И да поможет нам Бог отдать Свет от зла!

Выпуск подготовлен по инициативе игумена отца Лазаря.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 663477, г. Кодинск Кемеровского района Красноярского края.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор, приемная - 4-41-31, отв. секретарь, корректор - 4-46-48, отд. информации, общ.-политический отдел - 4-45-21, производ.-эконом. отд., бухгалтер - 4-46-33, полиграф. участок, отд. доставки - 4-28-98.

Главный редактор - Н. В. ЗОНОВА.

Газета сверстника в компьютерном центре «СП», Кодинской межрайонной типографии. Печать офсетная.

Мнения и выводы редакции могут не совпадать с мнениями и выводами авторов писем и статей. Редакция вправе отказать в публикации писем и статей без объяснения с авторами, за исключением официальных опровержений. Индекс - 52335. Тираж - 4600 экз.